



Компания ФТО помогла реализовать системное решение для поддержания непрерывности бизнес процессов для компании Health & Nutrition

15 января 2024 г.

H&N (бывший DANONE Россия) – лидер рынка молочной продукции в России. С началом СВО мы столкнулись с риском потери связи с центральными ИТ-системами группы компаний DANONE. Для нас такой риск означал бы остановку или существенное замедление отгрузки готовой продукции нашим клиентам и, как следствие, немедленные потери выручки.

Для минимизации риска было принято решение запустить BCP (business contingency plan) – систему, которая позволила бы компании при отключении РФ от глобальной сети работать автономно и поддерживать бизнес-критический процесс отгрузки.

В качестве ИТ-решения была выбрана система 1С, а в качестве подрядчика для реализации проекта – наш давний партнер, компания ФТО. Подрядчик смог без излишней бюрократии и в сжатые сроки, порядка 1-2 недель, сформировать команду.

В проекте пришлось реализовать наиболее важную функциональность: основные виды складских операций, ценообразование, пакетную обработку маршрутов отгрузки, основной набор печатных форм, интеграцию с EDI провайдерами и «Меркурием». Также была проведена оптимизация производительности для ускорения работы блока заказов.

Важной задачей проекта стала интеграция BCP-системы с нашим основным ERP-решением в части мастер-данных и остатков продукции, с регулярным поддержанием актуальности остатков.

Нам импонировала гибкость подрядчика и умение подстроиться под наши требования к проекту и стандарты работы, при этом без потери скорости и вовлеченности. На протяжении всего проекта мы видели прозрачность и нацеленность на результат как проектной команды, так и менеджмента ФТО.

Мы довольны взаимодействием с командой подрядчика и полученным результатом и искренне рекомендуем ФТО как надежного партнера для выполнения ИТ-проектов.



О компании Health & Nutrition

Компания H&N (Health&Nutrition) является лидером в производстве свежих молочных продуктов в России и занимает ведущие позиции в производстве продуктов на растительной основе. Продукция Компании производится на 12 заводах, отвечающих самым современным стандартам качества и пищевой безопасности. H&N работает с более чем 300 фермерскими хозяйствами по всей стране. 90% продукции, выпускаемой Компанией, относится к категории здорового питания. Компания производит продукцию под такими брендами как «Простоквашино», «Актибио», Actimuno, «Растишка», «Тёма», «Даниссимо», Planto, «Биобаланс», «Актуаль» и другие

О компании ФТО

Консалтинговая компания ФТО с 2003 года занимается сопровождением и внедрением информационных систем для бизнеса на платформе 1С, а также внедрением и поддержкой BI решений. В команде работает более 450 профессионалов, обладающих высокой квалификацией и соответствующими отраслевыми сертификатами. Специалисты ФТО работают удалённо по всей России, офисы компании располагаются в Омске и Краснодаре.

Руководитель департамента
транзакционных информационных систем
Бобровский В. Н.